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Ata da Sessâo Extraordinii,ria da Câmara Municipal de Norra Nazaré - MT, da Sessão
Legislativa da Segunda Legislatura realuada no dia quatro de outubro de dois mil e

sete, à 20:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré -
MT, com a presença dos vereadores, Sra. Isidora Madalena Siqueira Daniel,
Presidente, Fábio Armda Pereira - Vice hesidente, João Teodoro Filho - l'
Secretário, Railda de Fátima Alves, 2" Secretári4 Reginaldo MaÍins Del Colle,
Zczito Moreira Nercs e Silvio Jose Alves Mereceípe, e estando ausente os
vereadores Cerlos Rodrigues de Oliveira e Ari Maraüo. Havendo número legal de
vereadores deu-se, em nome de Deus, inicio à sessão. PEQUENO EXPEDIENTE.
Depois de cumprimentar todos os pres€[tes, a presidente da mesa colocou a ata
n"02012N7, da Sessão extraordinária do dia 04 de outubro de2007 em discussão e,

não havendo discussão foi votada e aprovada por unanimidade.ORDEM DO DIA:
foi feito a leihna do Projeto de Resolução n\0712üO7, é cmcedido o titulo de Nova
Nazareense a irmã Vita. Não havendo discussão foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Foi feito a leitura da mensagem e do projeto de lei n'031/2fi)7'
sobre a contratação ds rrm odontólogo. Não havendo discussão foi colocado em

votação e apronado por unanimidade. Foi feito a leitura da mensagem e do projeto de

lei n'032/2ü)7, sobre a abertura de credito adicional suplementar importância de

R$37.000,00 (Trinta e sete mil reais), Não havendo discussão foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. PALAYRA LIYRE: Sr" presidente Isidora
Madalena Siqueira Ileniet concede a palavra para o Sr". Vereadora Railda de

Fátima Alves que após cumprimentar a todos se expre§sa dizendo: só quero

mencionar aqui o meu voto, eu fui conha ao pílÍscor do tribunal de contas, por... pelo

relatório do tribunal de contas ainda constar que permaneçeram 18 inegularidades,

deüdo a estas l8 inegularidade eu opinei pelo voto contrario ao parecer do tribunal

de contas, gostaia múto que esta casa tivesse colocado a disposição da população

para que Í15 pessoÍls analisassem o relatório do tribunal, não foi possível e no mais

quero agradecer a presença de todos e múto obrigado. Sr' presidente Isidora
Madalena Siqueira Daniel concede a palavra para o Sr. Vereador Fábio Arntda
Pereira que àpos cumprimentar a todos se expressa dizendo: quero só ler aqui

referente ao levantamento do fibunal, as improbidades que restaÍam ainda referentes

a estas contas de 2006, Pots uma auditoria técnica foi feito encima da prefeitura, mas

porem... vejo maldos4 pela mesma foi acompanhada por um ex-contador, que era da

prefeitur4 até entÍio o Sr. Paulo Bento de Morais, eu vejo que o tribunal e

independente ele deveria ter feito essa.'. üstoria em loque, separado e com um calro

deles, e não um ex-contadoÍ despedido da prefeitura e ainda com a acusação de

falsificação de alguns documentos, entiio agente vê uma neblina de fumaça ue

colocou mediante estas indagagões, ainda mais ele cita não só neste relatório

vários outros que I A prrefeitqra não está informaodo os docgmentos @idos-na '^-- -- --- J^' \«oj. .\b'S !zrv'..)
___ gOM?Eql'/|SSo CoM o PovqDElovArun2,qpÉ -
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üstoria, o seúor prefeito não esú pres€nte, já falei uma vez gostaria que ele

estivesse aqü presente porque... estive em contato com a administração e eles

falaram que o tribunal trão tem neúum oficio de pedido de tais documentos, ou sej4
ele fizeram a enalise pegaÍam os documentos que queriam e levantaram vôo, mas

porem neste mundo todos tem direito de defesa, foi apresentado as seguintes defesas,

e ficou as seguintes inegularidades que vou ler aqui agora para vocês, "por tudo mais

o que nos alto consta o tribunal de contas no uso de suas competências e e atribúdo
pelo artigo 3t §l'do artigo 7l combinado com o artigo 75 da constituição federal
(púou uma parte) decide: por unanimidade acompanhando o voto do conselheiro
relator e de acordo como paroceÍ n2000 e tanto da procuradoria de justiça pela

emissão do parecer pré-favorável, aprovação das contas da prefeitura municipal de

Nova Nazaré-MT § aí ele faz aquela rczalá... Jose Queiroa Pedro e contador Paulo,

ressaltando o fato que a manifestação hora exaltada baseia-se exclusivamente no

exame! E documentos de veracidades ideológico apenas presumidas, desde que

apresentado a posição dos atos e fatos registrados até3111212006, em obediência aos

principios fundamentais da corfabilidade aplicado a administração pública, lei federal

432011964 e perdições da lei complementar n"1012000, recomendamos ao poder

legislativo de Nova Nazaré que... deterrrine ao chefe do poder executivo municipal
que... letra A: que encamiúe de forma tempestiva a esta coÍte de contas os

balancetes mensais, (aqui acho que eles redige até um pouco errado, é que não

encamiúe), os balancetes tempestivas ao tnbunal de contas do estado, seja

efetivados os lançamentos contábeis de forma correta e tempestiv4 no molde da lei

4320 afim de dar sgpoÍc para o tribunal na análise do balançete, seja feito a retenção

do NSS de seus servidores do molde do artigo 40 da constituição federal", são essa

as exigências do tribunal, os conffios celebrados devem ficar registrado a ügência &
dos créditos orçamentários e se aditados devem-se limitar aos acrescimo permitido

pelo artigo tal tal... e a contratação temporá,ria do pessoal seja efetiva dos moldes dos

sposl

artigos 37 da constituição Heral, não formalização do PPA e LDO seja codificadas a

metas em valores percentuais dos indicadores da saúde e da educação e renda G, seJa

comunicado ao legislativo municipal cerca da liberação de recuÍsos ao mumcrplo em

consonância ao di tivo legal prescrito m lei 4452197 para acompanhamç116

fi scalização e Írcomp{rnhÍrmento dos recursos, entâo são 8 inegularidades que eu veJo

que não é irregularidade desse mandato , é irregularidade que já vem a mais de 3 anos,

e uma quest?io tecnica administrativa e de bom s€nso tamEm, é da administração e

não tira a culpa do prefeito não, é da administração sim! Teve alguns anos que

falhas bem mai5 g2vss como o não comprimento da... do percentual mínimo da

saúde, notas ficais falsas, dirárias, R$361.000,00 (Trezentos e sess€nta s um mil reais)

empeúos sem licitação, R$171.000,00 (Cento e s€tenta e um mil reais) em diárias

está tendo estes agravantes mrrs
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senão Sr. Pedro estaria aí com várias conseqüências dnisticas para seu futuro na

carreira política fiz esse relatório aqü so para agente ter uma noção de como que

está, referentes a disposição não so as contas de 2006, eu sou üce-presidente e relator
da comissão única, não só as contas de 2006, mas... 2005, 2004 e 2003, creio eu que

estil a disposição da câmara aqú, qualquer pessoa que vir aqü e querer pegar
qualquer documento, pareceres da comissão, vai frzer tnês anos que estou na diretoria
todos os paroceres estão arquivados, apuramos por Írnos de 2005, 2006 e 2007, toda
nossa posição e todo nosso voto ta arqüvado aqü, todo mundo que quiser pegar todo
posicionamento referente à que matéria está se Eatando, procure a casa e se não for
atendido me pÍocure que estou aqui sempre çe possível e vai conseguir sair daqui
com o documento na mão, são essa minhas palar,ras e eu agradeço a presença de

vocês e boa noite a todos. Palavra da SI" prcsidente Isidora Madelena Siqueira
Daniel: bom... eu jamais podoia votar contra o ribunal de contas mesmo tendo
algumas inegularidades relacionadas, porque ele jáfez sua üsita aqü em loco, ele já
fez tudo isso, entÍlo foi por isso o meu voto favorável ao parecer ao tribunal de

contas, por que? Porque se tirrcsse sido contraria com certeza o meu voto tambem

teria sido contrário também, e... com relação a disponibilidade da documentação

dessa casa, a casa aqü não é minha não é de nossos nobres colegas, são de todos

vocês, qualquer rm dos seúores que queira ter acesso u sp dgçrrmento, seja ele qual

for, e só chegar na seçretaria e apresentar seu @ido que os senhores terão seu§

pedidos concedidos, não precisa nem procurar nem uma ouüa pessoa" chega aqui,

essa ca§Íl é de vocês, vocês tem acêsso a ela todo tempo, gostaria também ate que o

prefeito estivesse pÍes€nte aqü, porque asi vezes agente faz as coisas e esquoce, e ate

com humildade queria pedir desculpas que na sessão anterior eu esqueci de

parabenizar pelas 3 obras que nos pÍresenteou a nós, porque muitas das vezes vemos

só o lado negativo úo conseguimos ver o positivo e essas obras são grandes, todos

nós conseguimos ver sim, que uma é o refeitório em nossa escol4 onde nossos filhos

seus filhos poderão alimentar tomar seu lanche fora da chuv4 fora do sol, fora do

sersÍlo e as vszes passa despercebido por mütas pessoas, também não deixando de

falar o anexo do posto de saúde onde vem üabilizar a espera de todos os usuários

daquela unidade, também o mine-úásio esperado poÍ tda população, um presente

para os jovens, adultos e todos os nossos atletas que dali são com certeza usuários, e

êrp"* q* dali saia um grande profissional, porque é sabido por todos que temos

crianças, são crianças mas com espírito de atleta, como vocês são sabedores que

posso referir aqui, o filho de nossa colega Railda que destaca mesmo como cnança e

assim ouros jovens, enüIo o prefeito está de parabéns e nós a população está de

parabéns por essíls obras, Norra Nazaré preclsa disso ai, e com c,erteza eu aqui com I

meses a frente desta casa nós consegurmos rcalizar essas 3 obras, as 3 pnmeras

que lnaugurÍrÍ! lnaugrrar tantas outras trazendo m
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bem estar para todos nós. ENCERRAMENTO: Agradecemos a pÍesença de todos os

Vereadores e Municipes, e informamos a todos que a próxima sessão ordinária será

no dia 15 de Outubro do corrente ano, com inicio as 19 horas e boa noite. Desta para

constar, eu, João Teodoro Filho, primeiro secretário, lawei a presente ata, que, de

acordo com o Regimento Interno, sení considerada aprovada e assinada pelos demais
vereadores.

Filho - lo secretário

Isidora Siqueira Daniel - presidente

Fábio Amrda Pereira - uçe-presidente

de Fátima Alves - ? secretária

Maracaipe

Moreira Neres
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Colle

NÃO COMPARECEU
Carlos Rodrigues de Oliveira

NAO COMPARECEU
Ari Maraiho
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